MeToauka
N3y4YeHUs TeMbl
«Mnowaab»

—



O0BeanTe OOUH U TOT Xe KBagpaT Ha
OONbLIOM N MarieHLKOM nucTe dymaru u
CKaXxuTte, rae KBagpatoB NOMECTUNOCH
bonble?

.

KBap,paT KOTOpbIM

HY>XHO 3anofiHUTb
nncTel Bymaru



CpaBHUTe Bu3yanbHO ABe hUrypbl U CKaXXure
KaKad n3 HUX 3aHmmaeT Oonblle MecTa Ha
ninockocTtun?




HanoxuTte 3Ttu comrypbl gpyr Ha gpyra u
CKaXuTe Kakasi U3 HUX 3aHuMaeT bonblue

MecCTa




Y kakom dourypsl nnowaab donbLue?
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CTapuHHbIe eaUHULbI U3MepeHns nnowiaagu

[Inyr - 8-9 rektapos

Kaob - 400 kr

[ecatnHa - nonoBuHa kagn (~1.1 rektapa)
YeTBEpTb — NOMOBMHA OECATUHDI
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N3mepeHue nnowaau




EavHuubl nnowaawu

KBagpaTtHbI CAHTUMETP

cM?
N
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EavHvubl nnowanu

KBagpaTHbIN
OeunmeTp

am?

1am? = 100cm?




EavHvubl nnowann

KBanpaTngu‘/’l MEeTP
M

KBagpaTHbIU Kurometp
KM
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CtaHpapTHble eAUHULbI U3MEpPEHUA
_nnowaan

Koadpamuwie edunuyw
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CAHRHUS W!lllgﬂ TOUALH




[MTnowagb NpAMoOyronbHUKa

UTOoObI BbIMMCIINTL S NPSAMOYrONnbHUKA, Y3HAKOT
ero ANuHy 1 LNPUHY U HaxoaaT npoussedeHne
MONY4YeHHbIX Yncen.

S=a *b
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IManeTtka




[1TnaH
1. Hanoxu naneTtky Ha urypy.
NoacunTanm Kon-Bo NOMHbIX CM< .
[logcymnTam Kon-BO HEMOJSIHbIX
cM? 1 pasgenu Ha 2.
4. [lony4yeHHble pe3ynbraThl
CITOXMW.
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